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∆ελτίο Τύπου        
 

07 Ιουλίου 2008 

 

ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ 250MW ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
∆ιάθεση 250MW στο ∆ΕΣΜΗΕ για τις ηµέρες του καύσωνα από τον  

Όµιλο ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ 
 
 
Ο Όµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, ανταποκρινόµενος στο αίτηµα του Υπουργείου Ανάπτυξης, της ΡΑΕ και 

του ∆ΕΣΜΗΕ για στήριξη του εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρικής Ενέργειας τις ηµέρες του 

καύσωνα, διαθέτει τη συνολική του ισχύ ανοιχτού κύκλου 250MW από τη µονάδα Συµπαραγωγής 

(ΣΗΘ) του Αγίου Νικολάου, Βοιωτίας στον διαχειριστή του συστήµατος. 

 
Συγκεκριµένα, ο Όµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, σε συµφωνία µε τον ∆ΕΣΜΗΕ, τροποποιεί το πρόγραµµα 

δοκιµαστικής λειτουργίας της µονάδας, προκειµένου να στηρίξει το Σύστηµα για την αποφυγή 

περικοπών φορτίου και πιθανής γενικής διακοπής λειτουργίας την εβδοµάδα 07-11 Ιουλίου.  

 
Το πρόγραµµα της δοκιµαστικής λειτουργίας της Μονάδας Συµπαραγωγής, κατόπιν συνεννόησης των 

επιτελείων του Οµίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ και του ∆ΕΣΜΗΕ, θα τροποποιηθεί κατάλληλα προκειµένου να 

ελαχιστοποιηθεί η όποια καθυστέρηση της έναρξης της εµπορικής λειτουργίας του συνόλου της 

µονάδας  η οποία τοποθετείται εντός του Αυγούστου. Η ένταξη του Σταθµού στο Σύστηµα είναι 

µείζονος σηµασίας, καθώς θα συµβάλλει στην αξιόπιστη κάλυψη της ετήσιας µέγιστης ζήτησης 

σε ηλεκτρική ενέργεια που συνεχώς αυξάνεται, ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς µήνες. 

                                                                                                                                                                                                                                                  

Η συµβολή του Οµίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ µε τη διάθεση της µονάδας στις εντολές κατανοµής του 

∆ΕΣΜΗΕ χωρίς κανένα αντάλλαγµα για την εφεδρεία ισχύος που διατίθεται,  συνάδει µε τις δεσµεύσεις 

του Οµίλου ως υπεύθυνου εταιρικού πολίτη, σε αντίθεση µε τις άσκοπες και επιζήµιες καθυστερήσεις 

που προκάλεσε η εναντίωση διαφόρων συµφερόντων στη λειτουργία της συγκεκριµένης µονάδας, 

οδηγώντας το Εθνικό Σύστηµα στη σηµερινή οριακή κατάσταση, από την οποία ευνοούνται µόνο οι 

εισαγωγείς ηλεκτρικής ενέργειας.  

 

Σε απόλυτη συνεργασία µε το ∆ιαχειριστή του Συστήµατος, ο Όµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ θα αξιολογήσει τις 

ανάγκες και τη δυνατότητα συµβολής της µονάδας στο Εθνικό Σύστηµα καθόλη τη διάρκεια του 

καλοκαιριού, όταν κρίνεται αναγκαίο. 
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Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε:  

κο Νικόλαο Κόντο, ∆ιευθυντή Επενδυτικών Σχέσεων Οµίλου, τηλ. 210-6877395, φαξ 210-6877400, e-mail: 

nikos.kontos@mytilineos.gr  

 

 


